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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

 
για την πρόσληψη έκτακτου Προσωπικού ( 3 ατόμων) 

στο πλαίσιο της υλοποίησης συγχρηματοδοτούμενων έργων 
 

Το Επιστημονικό Πάρκο Πατρών (ΕΠΠ) έχοντας υπ’ όψιν:  
 

1. Τις διατάξεις: 
I. του Ν. 4386/2016 (ΦΕΚ Α’ 83), όπως ισχύει, 

II. του Ν. 2741/1999 (ΦΕΚ 199 άρθρο 23), 
III. του Ν. 2919/01 (ΦΕΚ Α’ 128), όπως ισχύει, 
IV. του Ν. 4261/2014 (ΦΕΚ 107 άρθρο 178) όπως ισχύει, 
V. του άρθρου 6 παρ. 1 του Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112/Α/13.07.2010) με τίτλο «Ενίσχυση της 

διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών 
και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο Πρόγραμμα Διαύγεια» 

2. Tο ισχύον κωδικοποιημένο Καταστατικό του Επιστημονικού Πάρκου Πατρών (Κωδικός Αριθμός 
Καταχώρισης Γενικού Εμπορικού Μητρώου: 574837 με ημερομηνία 04.03.2016) σύμφωνα με την 
από 27.07.2015 απόφαση της Γ.Σ. των μετόχων περί τροποποίησης των άρθρων και κωδικοποίησης 
του καταστατικού)   

3. Τον από 01.09.2016 εγκεκριμένο, από την 306 συνεδρίαση του Δ.Σ. του Επιστημονικού Πάρκου 
Πατρών, Εσωτερικό Κανονισμό, και τις τροποποιήσεις/προσθήκες αυτού 

4. Το από 26.04.2021 πρακτικό έκτακτης γενικής συνέλευσης των μετόχων για τον ορισμό του Δ.Σ. 
της ΕΠΠ Α.Ε. και την από 21.05.2021 Απόφαση της 434 συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου 
του ΕΠΠ περί συγκρότησης σε σώμα των μελών του ΔΣ του Επιστημονικού Πάρκου Πατρών 
(Κωδικός Αριθμός Καταχώρισης Γενικού Εμπορικού Μητρώου: 2390866 με ημερομηνία 
17.06.2021). 

5. Τις κατά περιπτώσεις διατάξεις που διέπουν το διακρατικό Πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Εδαφικής 
Συνεργασίας στην περιοχή του Ιονίου “Adriatic-Ionian Programme – Interreg ADRION V-B 2021-
2027” και στην περιοχή της Μεσογείου “Interreg NEXT MED”. 

6. Τους όρους των εγκεκριμένων έργων, με ακρωνύμιο “A4SUSTINNO” & τίτλο “A distributed one 
stop shop FOR more Sustainable STartups and INNOvative SME”, με κωδικό έργου: IPA-
ADRION00198 και “SPEEDUP” & τίτλο “EU-MED hubs to accelerate SMEs sustainable and 
competitive growth”, με κωδικό έργου: A_T_1.2_0543_SPEEDUP 

http://www.psp.org.gr/
mailto:info@psp.org.gr
ΑΔΑ: 9ΚΧ0ΟΡΕΤ-ΞΤ8
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7. Τους όρους του εγκεκριμένου έργου, με ακρωνύμιο “ EASY WASTE ” , τίτλο “Efficient Ports Waste 
Management Solutions for Blue Circular Economy ” και με κωδικό MIS : 6006706 του 
Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας  Greece – Italy  Interreg VI-A. 

8. Την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΠΠ για την ανάγκη πρόσληψης έκτακτου 
προσωπικού στο πλαίσιο υλοποίησης συγχρηματοδοτούμενων έργων στην αριθ. 476/04.12.2025 
συνεδρίασή του 

9. Τις κατά περίπτωση διατάξεις που διέπουν την λειτουργία του Επιστημονικού Πάρκου Πατρών  
 

επιθυμεί να προσλάβει έκτακτο Προσωπικό (δυο άτομα) για την υλοποίηση Συγχρηματοδοτούμενων 
Έργων με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή μισθώσεως έργου, πλήρους απασχόλησης, και 
(ένα άτομο) με σύμβαση μίσθωσης έργου μερικής απασχόλησης και καλεί τους ενδιαφερόμενους να 
υποβάλουν αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.  

 

Συνοπτική περιγραφή των έργων 

 

➢ IPA-ADRION00198_A4SUSTINNO - A distributed one stop shop FOR more Sustainable STartups and 
INNOvative SMEs  

Με το έργο A4SUSTINNO, 9 εταίροι από 9 περιφέρειες και 8 χώρες της περιοχής Αδριατικής – Ιονίου θα 
συνεργαστούν για την ανάπτυξη και επίδειξη ενός πρωτοποριακού μηχανισμού υποστήριξης κυρίως 
νεοφυών επιχειρήσεων αλλά και καινοτομικών μΜΕ. Για την δημιουργία του μηχανισμού θα δημιουργηθούν 
τοπικά δίκτυα φορέων που θα λειτουργήσουν ως «κατανεμημένα» Επιστημονικά / Τεχνολογικά Πάρκα, τα 
οποία θα υποστηρίζονται από μία διαδικτυακή πλατφόρμα για τον εντοπισμό των αναγκών των τοπικών 
επιχειρήσεων σε εκπαίδευση, ώστε να τροποποιούνται αναλόγως τα διατιθέμενα προγράμματα επιτάχυνσης 
ή και να δημιουργούνται νέα. 

Επί πλέον, με τον ανωτέρω μηχανισμό, επιδιώκεται ο ανασχεδιασμός των προγραμμάτων επιτάχυνσης ώστε 
να εμπεριέχουν τα στοιχεία που απαιτούνται για την δημιουργία, εξ αρχής στις νεοφυείς επιχειρήσεις, μίας 
νοοτροπίας που θα ενισχύει την βιώσιμη ανάπτυξη, καθώς και την ποιότητα των σχεδιαζομένων / 
παραγομένων προϊόντων / υπηρεσιών, όπως και της συνολικής λειτουργίας τους. 

Για τις ανάγκες του έργου προβλέπεται η σύσταση ενός τοπικού δικτύου που θα συμπεριλαμβάνει όλους 
τους φορείς που εμπλέκονται στην διαδικασία υποστήριξης των νεοφυών επιχειρήσεων, όπως 
Επιμελητήρια, Πανεπιστήμια, Ερευνητικά Ινστιτούτα, κλπ., καθώς και φορείς που θα προσδιορίζονται 
αναλόγως του στοχευομένου κλάδου δραστηριότητος.  

Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο: 

• Τού Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας Interreg ADRION 

• SO 1.1: Ενίσχυση των δυνατοτήτων για καινοτομία στην περιοχή Αδριατικής-Ιονίου 

• Διάρκεια έργου: 01/09/2024 – 28/02/2027 

 

➢ A_T_1.2_0543_SPEEDUP - EU-MED hubs to accelerate SMEs sustainable and competitive growth  

Το έργο SPEEDUP αποτελεί ένα μέσο για παροχή σε ανέργους και μειονεκτούντα άτομα την καθοδήγηση, 
την παρακίνηση και τις οργανωτικές υπηρεσίες που χρειάζονται για να δημιουργήσουν την δική τους 

http://www.psp.org.gr/
ΑΔΑ: 9ΚΧ0ΟΡΕΤ-ΞΤ8
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βιώσιμη και ανταγωνιστική επιχείρηση στην Ελλάδα, την Ισπανία, την Ιορδανία, την Αίγυπτο, τον Λίβανο, την 
Κύπρο και την Τυνησία. 

 

Στο πλαίσιο του έργου, η συμβατική έννοια του Accelerator θα επεκταθεί ώστε να περιλαμβάνει ολόκληρο 
το φάσμα του Περιβαλλοντικού, Κοινωνικού και Εταιρικού Φάσματος (ESG), καθώς και την Πράσινη και 
Κυκλική Οικονομία, με ιδιαίτερη έμφαση στην ισότητα, την ένταξη και την ανταγωνιστικότητα. Αυτός ο 
κύριος στόχος θα επιτευχθεί μέσω της δημιουργίας ενός δικτύου τοπικών κόμβων στις χώρες του έργου, οι 
οποίοι θα λειτουργούν ως καταλύτες και clusters και θα ενώνουν όλα τα σχετικά ενδιαφερόμενα μέρη σε 
κάθε τομέα που σχετίζονται με την επιχειρηματικότητα υπό την μορφή νεοφυών επιχειρήσεων. 

Μέσω του προγράμματος Επιτάχυνσης, το SPEEDUP θα εισαγάγει το ζήτημα της βιωσιμότητας σε 210 ΜΜΕ 
που θα συμμετάσχουν στις πιλοτικές δράσεις και θα υποστηρίξει την έναρξη και την ανάπτυξη 140 
επιχειρήσεων. 

Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο: 

• Τού Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας Interreg NEXT MED 

• Ειδικός Στόχος 1.2 (RSO1.3) - Ενίσχυση της βιώσιμης ανάπτυξης και ανταγωνιστικότητας των ΜΜΕ 
και της δημιουργίας θέσεων εργασίας σε αυτές, μεταξύ άλλων μέσω παραγωγικών επενδύσεων 

Διάρκεια έργου: 03/07/2025 – 02/07/2028 

 

➢ MIS_ 6006706_ EASY WASTE- Efficient Ports Waste Management Solutions for Blue Circular 
Economy 

Το EASY WASTE είναι ένα διασυνοριακό έργο που χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Interreg Ελλάδα–
Ιταλία 2021–2027 και στοχεύει στη δημιουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος για τη διαχείριση 
θαλάσσιων αποβλήτων που ανασύρονται τυχαία από αλιείς κατά τη διάρκεια των καθημερινών τους 
δραστηριοτήτων. Το έργο αντιμετωπίζει ένα πραγματικό και αυξανόμενο περιβαλλοντικό πρόβλημα: 
σημαντικές ποσότητες απορριμμάτων βρίσκονται παγιδευμένες στους αλιευτικούς εξοπλισμούς και 
μεταφέρονται στα λιμάνια χωρίς να υπάρχει ενιαία, δομημένη διαδικασία καταγραφής, αξιολόγησης και 
αξιοποίησης αυτών των υλικών. 

Το έργο EASY WASTE επιχειρεί να συνδέσει αλιείς, λιμενικές αρχές και φορείς διαχείρισης αποβλήτων μέσα 
από ένα ενιαίο ψηφιακό οικοσύστημα, δημιουργώντας ένα πρότυπο σύστημα που θα μπορούσε να 
εφαρμοστεί σε ολόκληρη τη Μεσόγειο. Στο πλαίσιο αυτό, το έργο αναπτύσσει κινητές εφαρμογές για αλιείς 
και λιμενικές αρχές, ένα κεντρικό πληροφοριακό σύστημα (WGRM) για την καταγραφή και παρακολούθηση 
αποβλήτων, αλγορίθμους που υποβοηθούν την αναγνώριση αποβλήτων μέσω εικόνων, καθώς και 
πρωτόκολλα διαλειτουργικότητας που εξασφαλίζουν την ασφαλή ανταλλαγή δεδομένων μεταξύ των 
εμπλεκομένων φορέων. Επιπλέον, υλοποιεί πιλοτικές δοκιμές στα λιμάνια Κατακόλου και Μανφρεντόνια, 
ενώ ταυτόχρονα παράγει στρατηγική και κατευθυντήριες οδηγίες για την ευρύτερη υιοθέτηση του 
συστήματος και την αξιοποίησή του σε μεγαλύτερη κλίμακα. 

 

Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο: 

• Του Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας 632- Interreg VI-A  Greece-Italy 

• 2 - P2 - Ενισχυμένη συνεργασία για μια πιο πράσινη και χαμηλών εκπομπών άνθρακα περιοχή  

http://www.psp.org.gr/
ΑΔΑ: 9ΚΧ0ΟΡΕΤ-ΞΤ8
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• Χρηματοδότηση ΕΤΠΑ Fund ERDF Διάρκεια έργου: 27/05/2025 – 28/02/2027 

 

 
Σκοπός – Κύριες Αρμοδιότητες και Καθήκοντα: 

 
A. Θέση 1 – Μηχανικός ΠΕ 

 

Υποστηρικτική συμμετοχή σε τεχνικές κυρίως δράσεις που αφορούν τα έργα  «SPEEDUP» & «A4SUSTINNO». 
Πιο συγκεκριμένα: 

➢ Υποστήριξη στον Υπεύθυνο του Έργου (ΥΕ), κατά την Τεχνική Διαχείριση του Έργου 

➢ Υποστήριξη για την υλοποίηση επί μέρους δράσεων, σύμφωνα με την καθοδήγηση του ΥΕ 

➢ Προετοιμασία παραδοτέων σύμφωνα με τις ποιοτικές προδιαγραφές που θα τεθούν από τον ΥΕ και 
τα προβλεπόμενα έγγραφα του έργου (Τεχνικό Δελτίο Έργου, Σύμβαση Έργου) 

➢ Προετοιμασία και σύνταξη εκθέσεων φυσικού αντικειμένου. Οι αναφορές φυσικού αντικειμένου 
υποβάλλονται στον καθορισμένο χρόνο στον συντονιστή για την υποβολή της έκθεσης στην 
αναθέτουσα αρχή σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα του προγράμματος 

➢ Μέριμνα για την επίτευξη των ποσοτικών και ποιοτικών στόχων στο πλαίσιο των υλοποιούμενων 
έργων 

➢ Φροντίδα για την διατήρηση φακέλων με φυσικά και ηλεκτρονικά αρχεία με όλα τα απαραίτητα 
έγγραφα υλοποιούμενων έργων, τις αποφάσεις, τα πρακτικά των συναντήσεων εργασίας, τα 
παραδοτέα κάθε δράσης, εκθέσεις και υλικό τεκμηρίωσης 

➢ Συμμετοχή στις δράσεις ενημέρωσης και διάδοσης των αποτελεσμάτων έργων 

➢ Προετοιμασία υλικού και παρουσιάσεων για την εκπροσώπηση στις διακρατικές συναντήσεις των 
εταίρων  

➢ Μέριμνα για την ενημερωμένη παρουσίαση των δραστηριοτήτων των δύο έργων στην ιστοσελίδα και 
τα Social Media κάθε έργου  

➢ Ανάληψη οποιασδήποτε άλλης εργασίας κριθεί απαραίτητη για την υλοποίηση των έργων μετά από 
οδηγίες του ΥΕ σύμφωνα με τα εγκεκριμένα έγγραφα των έργων 

 
Απαιτούμενα προσόντα: 

• Πτυχίο ή δίπλωμα Ανώτατης Πολυτεχνικής Σχολής της ημεδαπής ή αναγνωρισμένο ισότιμο τίτλο 
σπουδών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της αλλοδαπής, κατά προτίμηση ειδικότητας Μηχανολόγου 
Μηχανικού, Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Η/Υ 

• Πολύ καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας 

• Άριστη γνώση χειρισμού προγραμμάτων οργάνωσης γραφείου (MS Office) και εφαρμογών διαδικτύου 

• Ολοκληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (για τους άρρενες υποψηφίους) 

 
 

http://www.psp.org.gr/
ΑΔΑ: 9ΚΧ0ΟΡΕΤ-ΞΤ8
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Επιθυμητά προσόντα: 

 

• Κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου της ημεδαπής ή αναγνωρισμένο ισότιμο τίτλο σπουδών Εκπαιδευτικών 
Ιδρυμάτων της αλλοδαπής σε συναφές αντικείμενο με αυτό των έργων  

• Αποδεδειγμένη εμπειρία από την συμμετοχή σε Ευρωπαϊκά έργα με οποιαδήποτε μορφή (υποβολή, 
σχεδιασμό, συντονισμό, παρακολούθηση διαχείρισης και υλοποίηση και ειδικότερα, στην τεχνική 
υποστήριξη για την διαχείριση, τον συντονισμό και την παρακολούθηση φυσικού και οικονομικού 
αντικειμένου, την διάδοση αποτελεσμάτων, την εκπόνηση μελετών-παραδοτέων) 

• Άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας 

 
B. Θέση 2 – Οικονομολόγος  ΤΕ-ΠΕ 

Υποστηρικτική συμμετοχή σε δράσεις κυρίως οικονομικού και επικοινωνιακού αλλά και τεχνικού (όπου 
απαιτείται) περιεχομένου που αφορούν τα έργα «SPEEDUP» & «A4SUSTINNO». Πιο συγκεκριμένα: 

➢ Υποστήριξη στον Υπεύθυνο του Έργου (ΥΕ), κατά την Τεχνική Διαχείριση του Έργου, όπου απαιτείται 
και το γνωστικό αντικείμενο το επιτρέπει 

➢ Υποστήριξη στην Υπεύθυνη για την Οικονομική Διαχείριση του Έργου (ΥΟ) 

➢ Υπεύθυνη για δράσεις επικοινωνίας των δύο έργων και όλης της σύμπραξης του έργου SPEEDUP. 
Ειδικά για το έργο SPEEDUP, θα έχει την συνολική ευθύνη για την διαχείριση της ιστοσελίδας και των 
SM  του έργου. 

➢ Μέριμνα για την ενημερωμένη παρουσίαση των δραστηριοτήτων των δύο έργων στην ιστοσελίδα και 
τα Social Media του ΕΠΠ  

➢ Υποστήριξη για την υλοποίηση επί μέρους δράσεων, σύμφωνα με την καθοδήγηση του ΥΕ 

➢ Προετοιμασία και σύνταξη εκθέσεων οικονομικού αντικειμένου. Οι αναφορές οικονομικού 
αντικειμένου υποβάλλονται στον καθορισμένο χρόνο στον συντονιστή για την υποβολή της έκθεσης 
στην αναθέτουσα αρχή σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα του προγράμματος 

➢ Φροντίδα για την διατήρηση φακέλων με φυσικά και ηλεκτρονικά αρχεία με όλα τα απαραίτητα 
έγγραφα υλοποιούμενων έργων, τις αποφάσεις, τα πρακτικά των συναντήσεων εργασίας, τα 
παραδοτέα κάθε δράσης, εκθέσεις και υλικό τεκμηρίωσης 

➢ Σχεδιασμός και κύρια ευθύνη για την διοργάνωση και συμμετοχή σε δράσεις ενημέρωσης και 
διάδοσης των αποτελεσμάτων έργων 

➢ Προετοιμασία υλικού και παρουσιάσεων για την εκπροσώπηση στις διακρατικές συναντήσεις των 
εταίρων  

➢ Ανάληψη οποιασδήποτε άλλης εργασίας κριθεί απαραίτητη για την υλοποίηση των έργων μετά από 
οδηγίες του ΥΕ σύμφωνα με τα εγκεκριμένα έγγραφα των έργων 
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Απαιτούμενα προσόντα: 

 

• Πτυχίο ή δίπλωμα Σχολής Οικονομικής Κατεύθυνσης της ημεδαπής ή αναγνωρισμένο ισότιμο τίτλο 
σπουδών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της αλλοδαπής 

• Πολύ καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας 

• Άριστη γνώση χειρισμού προγραμμάτων οργάνωσης γραφείου (MS Office) και εφαρμογών διαδικτύου 

• Ολοκληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (για τους άρρενες υποψηφίους) 

 
Επιθυμητά προσόντα: 

 

• Κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου της ημεδαπής ή αναγνωρισμένο ισότιμο τίτλο σπουδών Εκπαιδευτικών 
Ιδρυμάτων της αλλοδαπής σε συναφές αντικείμενο με αυτό των έργων  

• Αποδεδειγμένη εμπειρία από την συμμετοχή σε Ευρωπαϊκά έργα με οποιαδήποτε μορφή (υποβολή, 
σχεδιασμό, συντονισμό, παρακολούθηση διαχείρισης και υλοποίηση και ειδικότερα, στην τεχνική 
υποστήριξη για την διαχείριση, τον συντονισμό και την παρακολούθηση φυσικού και οικονομικού 
αντικειμένου, την διάδοση αποτελεσμάτων, την εκπόνηση μελετών-παραδοτέων) 

• Άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας 

 

     Γ. Θέση 3 – Οικονομολόγος ΠΕ (expert level) 

 

Υποστηρικτική συμμετοχή στην οικονομική και τεχνική διαχείριση και σε δράσεις που αφορούν τα έργα 
«EASYWASTE» & «SPEEDUP». Πιο συγκεκριμένα: 

 

➢ Υποστήριξη στον Υπεύθυνο του Έργου (ΥΕ), κατά την Τεχνική  και Οικονομική Διαχείριση του Έργου 

➢ Υποστήριξη για την υλοποίηση επί μέρους δράσεων, σύμφωνα με την καθοδήγηση του ΥΕ 

➢ Προετοιμασία παραδοτέων σύμφωνα με τις ποιοτικές προδιαγραφές που θα τεθούν από τον ΥΕ και 
τα προβλεπόμενα έγγραφα του έργου (Τεχνικό Δελτίο Έργου, Σύμβαση Έργου) 

➢ Προετοιμασία και σύνταξη εκθέσεων φυσικού και οικονομικού αντικειμένου. Οι αναφορές φυσικού 
αντικειμένου υποβάλλονται στον καθορισμένο χρόνο στον συντονιστή για την υποβολή της έκθεσης 
στην αναθέτουσα αρχή σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα του προγράμματος 

➢ Μέριμνα για την επίτευξη των ποσοτικών και ποιοτικών στόχων στο πλαίσιο των υλοποιούμενων 
έργων 

➢ Φροντίδα για την διατήρηση φακέλων με φυσικά και ηλεκτρονικά αρχεία με όλα τα απαραίτητα 
έγγραφα υλοποιούμενων έργων, τις αποφάσεις, τα πρακτικά των συναντήσεων εργασίας, τα 
παραδοτέα κάθε δράσης, εκθέσεις και υλικό τεκμηρίωσης 

➢ Συμμετοχή στις δράσεις ενημέρωσης και διάδοσης των αποτελεσμάτων έργων 
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➢ Προετοιμασία υλικού και παρουσιάσεων για την εκπροσώπηση στις διακρατικές συναντήσεις των 
εταίρων  

➢ Συμμετοχή στην διεξαγωγή  των διαδικασιών σύναψης Δημοσίων Συμβασεων 

➢ Εκπόνηση μελετών, αναλύσεων, στρατηγικών σχεδίων, οδηγών καλών πρακτικών του έργου 

➢ Διοργάνωση εκδηλώσεων, εκπαιδευτικών ημερίδων, διαγωνισμών, συναντήσεων εταίρων έργων, 
ημερίδων διάχυσης και ενημέρωσης αποτελεσμάτων έργου 

➢ Ανάληψη οποιασδήποτε άλλης εργασίας κριθεί απαραίτητη για την υλοποίηση των έργων μετά από 
οδηγίες του ΥΕ σύμφωνα με τα εγκεκριμένα έγγραφα των έργων 

 

Απαιτούμενα προσόντα: 

 

* Πτυχίο ή δίπλωμα Σχολής Οικονομικής Κατεύθυνσης της ημεδαπής ή αναγνωρισμένο ισότιμο τίτλο 
σπουδών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της αλλοδαπής 

* Αποδεδειγμένη Προϋπηρεσία 5 ετών τουλάχιστον σε αντίστοιχη θέση Δημόσιου Οργανισμού ή  
Επιχείρησης   

* Πολύ καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας 
* Άνεση στην επικοινωνία και πνεύμα ομαδικής εργασίας 
* Άριστη γνώση χειρισμού προγραμμάτων οργάνωσης γραφείου (MS Office) και εφαρμογών διαδικτύου 
* Ολοκληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (για τους άρρενες υποψηφίους) 

 
Επιθυμητά προσόντα: 

 

* Αποδεδειγμένη εμπειρία από την συμμετοχή σε Συγχρηματοδοτούμενα έργα με οποιαδήποτε μορφή 
(υποβολή, σχεδιασμό, συντονισμό, παρακολούθηση διαχείρισης και υλοποίηση και ειδικότερα, στην 
τεχνική υποστήριξη για την διαχείριση, τον συντονισμό και την παρακολούθηση φυσικού και 
οικονομικού αντικειμένου, την διάδοση αποτελεσμάτων, την εκπόνηση μελετών-παραδοτέων) 

* Εμπειρία σε δημιουργία και υλοποίηση Διαγωνισμών Δημοσίων συμβάσεων (χρήση της πλατφόρμας 
ΕΣΗΔΗΣ, ΚΗΜΔΗΣ, ΔΙΑΥΓΕΙΑ) 

 
Τόπος εργασίας: Ως τόπος απασχόλησης των εκάστοτε συνεργατών ορίζεται το Επιστημονικό Πάρκο 
Πατρών, Σταδίου Πλατάνι Ρίο, 26504 

 

Εκτιμώμενη διάρκεια σύμβασης: Οι συμβάσεις δύνανται να ανανεώνονται ή να παρατείνονται χωρίς 
περιορισμό και εφόσον υπάρχει η απαιτούμενη πίστωση στο έργο, χωρίς τη διενέργεια νέας Πρόσκλησης, 
μέχρι την ημερομηνία λήξης των έργων. 
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Αμοιβή: 

Η αμοιβή του έκτακτου προσωπικού θα διαμορφωθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στη σχετική νομοθεσία, τον 
Εσωτερικό Κανονισμό και τον προϋπολογισμό των έργων και θα είναι ανάλογη των προσόντων των 
υποψηφίων που θα επιλεγούν. 

 

Διαδικασία αξιολόγησης, επιλογής και είδος σύμβασης: 

Αίτηση με αναφορά στην πλήρη περιγραφή της θέσης, ο τίτλος του έργου ( EASYWASTE &SPEEDUP/ 
A4SUSTINNO ), η αρμόδια για πληροφορίες (Διοίκηση ΕΠΠ), ο αριθμός πρωτοκόλλου (1032/2025-4295) της 
παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

 

• Η διαδικασία που επελέγη είναι αυτή της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με στόχο οι 
υποψήφιοι να καταθέσουν εγγράφως το ενδιαφέρον τους. 

• Για την αξιολόγηση θα ληφθεί υπόψη η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (Cover Letter), οι τίτλοι 
σπουδών και τα λοιπά προσόντα του κάθε υποψήφιου. Ακολούθως θα δημιουργηθεί μία κατάσταση 
προτεραιότητας (short list) κατά την απόλυτη κρίση της επιτροπής αξιολόγησης, βάσει της οποίας οι 
υποψήφιοι δύναται να κληθούν σε συνέντευξη. Κατόπιν θα συνταχθεί Πρακτικό Αξιολόγησης και 
απόφασης επιλογής με σειρά προτεραιότητας.  

• Το αποτέλεσμα της επιλογής θα αναρτηθεί στον ιστότοπο «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και στον ιστότοπο του 
Επιστημονικού Πάρκου Πατρών.  

• Ενστάσεις επί του Πρακτικού Αξιολόγησης μπορούν να υποβληθούν στο Επιστημονικό Πάρκο Πατρών 
σε αποκλειστική προθεσμία πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την επόμενη της ημέρας ανάρτησης 
των αποτελεσμάτων αξιολόγησης στον ιστότοπο του Επιστημονικού Πάρκου Πατρών. 

• Μεταξύ του Επιστημονικού Πάρκου Πατρών Α.Ε και του υποψήφιου θα υπογραφεί σύμβαση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή μισθώσεως έργου, διάρκειας 6 μηνών με 
δυνατότητα παράτασης. Η σύμβαση θα καταρτιστεί στην ελληνική γλώσσα και θα διέπεται από το 
ελληνικό δίκαιο.  

 

Εκδήλωση ενδιαφέροντος – Υποβολή δικαιολογητικών: 

 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να στείλουν το αργότερο εντός δεκαπέντε (10) ημερολογιακών ημερών από 
την δημοσίευση της παρούσας πρόσκλησης, δηλαδή το αργότερο μέχρι 29 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 14:00, 
πλήρη φάκελο δικαιολογητικών, στον οποίο θα πρέπει να εμπεριέχονται τα ακόλουθα στοιχεία: 
 

• Επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος (Cover Letter) με αναφορά στον τίτλο θέσης  

• Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα 

• Ευκρινή φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών 

• Στοιχεία απόδειξης εμπειρίας (όπως βεβαιώσεις εμπειρίας κλπ.) 

• Τυχόν συστατικές επιστολές 

• Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 ότι δεν έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 8 του Υπαλληλικού Κώδικα: 
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(α) Ότι δεν έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και 
στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου δωροδοκία, καταπίεση, απιστία 
περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος καθ΄ υποτροπή, συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς και για 
οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας 
ζωής, δεν έχουν , λόγω καταδίκης, στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα έστω και αν λήξει ο χρόνος 
που ορίστηκε για τη στέρηση (β) Ότι δεν είναι υπόδικοι/-ες και δεν έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο 
βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα 
παραγράφηκε (γ) Ότι δεν έχουν λόγω καταδίκης, στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα και για όσο 
χρόνο διαρκεί η στέρηση αυτή (δ) Ότι δεν τελούν υπό δικαστική συμπαράσταση 

 
 
και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο συνεπικουρεί στην διαμόρφωση σωστής γνώμης για την εμπειρία, τις γνώσεις 
και την καταλληλότητα του κάθε υποψήφιου, είτε ηλεκτρονικά σε μορφή pdf ή/και doc με email στο 
info@psp.org.gr, είτε ταχυδρομικά (μέσω ταχυδρομείου ή ταχυμεταφορέα με παράδοση προς πρωτοκόλληση 
το αργότερο μέχρι  29 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 14:00 και με αποκλειστική ευθύνη του αποστολέα 
υποψηφίου) ή αυτοπροσώπως ή με αντιπρόσωπό του στην ακόλουθη Διεύθυνση:  
 
 

Επιστημονικό Πάρκο Πατρών Α.Ε. 
Οδός Σταδίου, Πλατάνι-Ρίο  

265 04, Πάτρα 
Τ.: 2610-911.550/551 

Fax: 2610-994.106 
 
 

Η τήρηση των στοιχείων των ενδιαφερομένων είναι εμπιστευτική. 
 
Αντικατάσταση της πρότασης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών 
επιτρέπεται μόνο μέχρι την λήξη της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων. 
 
Ελλιπείς αιτήσεις και αιτήσεις χωρίς αναφορά στον τίτλο θέσης δεν θα ληφθούν υπ’ όψιν. Προσόντα που 
απαιτούνται από την πρόσκληση, αλλά δεν τεκμηριώνονται με την υποβολή των αντιστοίχων 
δικαιολογητικών, δε θα ληφθούν υπ’ όψιν και δε θα μοριοδοτηθούν για την τελική κατάταξη των υποψηφίων. 
 
Εκπρόθεσμες υποβολές δεν αξιολογούνται. Δικαιολογητικά που δεν είναι στην Ελληνική γλώσσα 
υποβάλλονται νομίμως μεταφρασμένα στην ελληνική. Τυχόν τίτλοι σπουδών από ιδρύματα του εξωτερικού 
θα πρέπει να είναι νομίμως αναγνωρισμένοι από το ΔΟΑΤΑΠ. 
 
Επισηµαίνεται ότι η παρούσα Πρόσκληση δύναται σε κάθε στάδιο αυτής να µαταιωθεί, πλήρως ή μερικώς, 
χωρίς έκαστος υποψήφιος να δύναται να έχει οιανδήποτε αξίωση έναντι του Επιστημονικού Πάρκου 
Πατρών. 
 
Η παρούσα πρόσκληση ενδιαφέροντος θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΕΠΠ στην διεύθυνση  
www.psp.org.gr και στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 
 

 
Ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος του ΕΠΠ 

http://www.psp.org.gr/
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Καθ. Βασίλειος Λουκόπουλος 
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